

Jegyzőkönyv

Készült: Kétsoprony Község Képviselőtestületének 2014. december 03-án 07:00 órakor tartott ülésén.

Az ülés helye: Községháza, tanácskozóterem

Jelen vannak: Völgyi Sándor - polgármester,
Czirbuly Máttyás,
Leszkó István,
Szász Istvánné,
ifj. Szigeti János,
Vargáné Petrovszki Ildikó - képviselők.
Surinné Szász Margit - jegyző.

Adamcsik László jelezte távolmaradását.

Völgyi Sándor polgármester:

Üdvözlí a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja. Javaslata alapján,- mellyel a Képviselőtestület egyetért - az alábbi napirendek kerülnek megtárgyalásra:

1. Szennyvízberuházás pályázati lehetőségének megtárgyalása
Előadó: Völgyi Sándor / polgármester
2. Aktuális feladatok megbeszélése

1.- Napirend;

Tárgy: Szennyvízberuházás pályázati
lehetőségének megtárgyalása

Völgyi Sándor polgármester:

Felvezetésképpen elmondja, hogy azért került sor e napirend újratárgyalására, mert az előző ülésen megjelent tagok úgy határoztak, hogy nem kívánnak teljes érvényű döntést hozni a hiányzó képviselők véleménye nélkül .

Röviden ismerteti az előzményeket:

November 17-én került kiírásra egy „Szennyvíz-elvezetés és -tisztítás, szennyvízkezelés megvalósítására” című felhívás, a települési önkormányzatok, önkormányzati társulások, víziközmű-szolgáltatók és tulajdonosok támogatására a szennyvízkezelési fejlesztési feladatok megvalósítása érdekében. A kiírás szerint a 2000 lakos egyenérték feletti települések pályázhatnak, így ez csak több település együttes összefogásával lehetséges.

Érkezett egy megkeresés arra vonatkozólag, hogy Kardos, Hunya, Kamut és Kétsoprony – esetleg Csabacsúd - település hozzon létre egy konzorciumot, így

lenne lehetőség pályázni. A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás, mértéke finanszírozási hiány számítása alapján, maximum 95 %. A beadási határidő: 2015. december 31. Kétsoprony már rendelkezik szennyvízhálózat kiépítése tárgyú beruházáshoz szükséges tervvel, csak meg kell újítani, mivel az engedélye lejárt. A gesztor település Kamut lenne, de minden egyes település önállóan végezné a beruházást a közbeszerzéstől az elszámolásig. Tudja, hogy hatalmas feladat, kissé tart is tőle, és maga a beruházás lebonyolítása sok időt venne igénybe – nem kevés kellemetlenséggel – de féltő, hogy a közeljövőben nem fognak kiírni ilyen jellegű pályázatot. Amit még tudni kell, hogy csak akkor nyújtható be a pályázat, ha meglesz a 60 %-os bekapcsolódási igény a belterületi ingatlanok vonatkozásában. Ezt teljesíteni is kell, ami Kétsoprony esetében kb. 210 ingatlant jelent. Egyenlőre még nem kell dönteni, kizárólag egy szándéknyilatkozatot kell hozni, hogy „gondolkozunk” a lehetőségen. Az biztos, hogy a döntés meghozatala nem fog megtörténni a lakosság akarata nélkül, hiszen nemcsak anyagi áldozattal jár ez rólukról, hanem sok-sok türelemről, ami a munkálatok okozta kellemetlenség elviseléséhez kell. A Testülettől egy szándéknyilatkozatot kell arra vonatkozólag, hogy elviekben van lehetőség a csatlakozásra, de ez nem jelenti azt, hogy ez időközben – a pályázati szándék elhatározása előtt – nem változtatható meg. Várja a képviselők véleményét ez ügyben.

Czirbully Máttyás képviselő:

Elmondja, hogy az előző ülésen a jelenlévők egyhangúlag azon a véleményen voltak, hogy az esély meg kell adni a lakosságnak, hiszen már évek óta megoldatlan kérdés a kommunális szennyvíz. Ez főképp a belvív idején jött elő, de azt senki sem tudhatja, hogy mikor lesz hasonló helyzetben a település. A másik ok az, hogy nem lehet tudni, mikor lesz – ha lesz egyáltalán – ilyen típusú, és ilyen támogatási mértékű pályázati kiírás a jövőben.

Leszkó István képviselő:

Úgy véli, hogy a környezettudatos élés okán még „hivatalból” is illik támogatni, természetesen a végső döntés előtt a lakosság véleményét is kikérve. Nem vetne a képviselőtestületre jó fényt, ha egy ilyen jellegű beruházás lehetőségét nem adná meg a település lakosságának.

Szigeti János képviselő:

Nagyon sok aggálya van ez ügygel kapcsolatban. Szerinte olyan törvényt nem hozhat a jogalkotó, hogy egy ilyen jellegű beruházást pályázat nélkül kivitelezzen egy ilyen kis település, és így nem hiszi hogy kötelezhetően lennének különféle környezetterhelési díj fizetésére. a közmeghallgatást sem tartja nagyon célravezetőnek, mint azt már több esetben tapasztaltuk, persze semmiképpen nem arra akar utalni, hogy ez ne történjen meg. Fontosnak tartja a precíz tájékoztatást, de mindenki utólag „okos”, és a gondok nem a tervezésnél kezdődnek, hanem majd a megvalósítás során. Továbbá úgy véli, hogy a településen nagyon sok az egyedülálló idős lakos, akik úgy fogják gondolni, hogy erre nekik nincs szükségük, illetve anyagiakban sem biztos hogy van annyi tartalékuk, hogy finanszírozni tudják a rájuk eső részt. És mindemellett arra is gondolni kell, hogy az ez idáig kialakított nagyon impozáns falu-látkép teljes mértékben le fog rombolódni, nem is rövid időre.

Szász Istvánné alpolgármester:

A környezetvédelem és a belvízvédelem elősegítése érdekében mindenképpen esélyt kellene adni a beruházás megvalósításához, természetesen a falu lakosságának támogatásával.

Vargáné Petrovszki Ildikó képviselő:

A teljesség kedvéért el kívánja mondani, hogy előző testületi ülésen arról is szó volt, hogy a közmeghallgatást követően – vagy akár több alkalommal történő közmeghallgatást követően - a lakosság részéről nem a szóban történő „helyeslés” lenne a döntő a pályázat benyújtási szándékára, hanem egy ügyvéd által elkészített jogszerű nyilatkozat megtétele a belterületi lakóingatlanok tulajdonosának legalább 60 %-os megléte esetén. Jelen pillanatban egy arra vonatkozó szándéknyilatkozatot kell meghozni a testületnek, hogy egyáltalán „gondolkodunk” erről, mint lehetőségről.

Surinné Szász Margit jegyző:

Úgy véli, hogy az 1999-2000-es belvízhelyzetet nem lehet elfelejteni, illetve ha sikerülni azt a fennmaradó 5 %-os önrészt egyéb pályázatok útján pótolni, akkor különösen érdemes lenne a beruházást megvalósítani.

Völgyi Sándor polgármester:

Javaslat, hogy a közmeghallgatás előtt kerüljön kiküldésre egy részletes írásos tájékoztató a beruházással kapcsolatosan – amihez fogja kérni a tervező és az ügyvéd úr segítségét -, így a lakosok már felkészültebbek lesznek, jobban tudnak kérdezni és véleményt alkotni, a konzorcium létesítése kapcsán pedig a testület adja meg a szándéknyilatkozatát.

A testület tagjai a javaslattal egyetértenek.

Szavazást rendel el a szennyvízberuházás pályázati lehetőségének szándéknyilatkozata tárgyában, melynek eredményeként a képviselőtestület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

60/2014. (XI.27.)

Önkormányzati határozat

Kétsoprony Község Képviselőtestülete kifejezi azon szándékát, hogy a községben a „Szennyvíz-elvezetés és –tisztítás, szennyvízkezelés megvalósítására” című felhívásra – figyelemmel a lakosság támogatására is – pályázatot kíván benyújtani.

Ennek érdekében támogatja a konzorciumi szerződés megkötését Kamut, Kardos, Hunya, Csabacsúd települések önkormányzataival.

Utasítja a polgármestert a további szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Völgyi Sándor polgármester

Határidő: azonnal

2.- Napirend;

Tárgy: Aktuális feladatok megbeszélése

a) Hozzájárulás adománygyűjtéshez

Völgyi Sándor polgármester:

Tájékoztatást ad arról, hogy hivatali kezdeményezésre a karácsonyi ünnepek alkalmával adománygyűjtést kíván szervezni. Az adományokat a Hivatalnál lehetne leadni, Kéri a kezdeményezés támogatását. Az adományok: tartós élelmiszer, ruhanemű, játék, stb. Az adományban a szociálisan rászoruló családok, gyermekek kapnák.

61/2014. (XI.27.)

Önkormányzati határozat

Kétsoprony község Képviselőtestülete a karácsonyi adománygyűjtés kezdeményezését támogatja.

Utasítja a polgármestert a további szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Völgyi Sándor polgármester

Határidő: azonnal

b) Általános iskola átadási ünnepsége

Völgyi Sándor polgármester:

Tájékoztatja a képviselőtestület tagjait, hogy az óvoda és iskola fűtőkorszerűsítésének hivatalos átadási ünnepsége időpontja megváltozott. Az új időpont december 19-én 15 óra, melyre tisztelettel vár minden képviselőt.

December 22-én falukarácsony kerül megrendezésre a Művelődési házban 17 órától, a békéscsabai Jókai Színház művészei Tomanek Gábor és Nagy Erika adnak elő karácsonyi műsort.

Egyéb kérdés, hozzászólás hiányában, megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

Kmf.


Völgyi Sándor
polgármester




Surinné Szász Margit
jegyző

JELENLÉTI ÍV

Készült Kétsoprony község Képviselőtestületének 2014. december 3-án
7.00 órakor tartott rendkívüli ülésén.

Völgyi Sándor polgármester

Völgyi Sándor

Adamcsik László képviselő

Czirbuly Máttyás képviselő

Czirbuly Máttyás

Leszkó István képviselő

Szász Istvánné képviselő

Szász Istvánné

Ifj. Szigeti János képviselő

Ifj. Szigeti János

Vargáné Petrovszki Ildikó képviselő

Vargáné Petrovszki Ildikó

Meghívottak:

Surinné Szász Margit jegyző

Surinné Szász Margit

M E G H Í V Ó

Értesítem, hogy Kétsoprony Község Képviselőtestülete **2014. december 3-án 7:00 órakor** ülést tart, amelyre meghívom.

A tanácskozás helye: Községháza tanácskozóterme.

N A P I R E N D :

Tárgy:

Előadó:

1. Szennyvízberuházás pályázati lehetőségeinek megtárgyalása
- 2, Aktuális feladatok megbeszélése

Völgyi Sándor
polgármester

Völgyi Sándor
polgármester

A napirend fontosságára tekintettel megjelenésére feltétlen számítok.

Kétsoprony, 2014.november 28.

